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Обръщение

  

от Общински кризисен щаб за превенция на разпространението на заболяването
коронавирус СOVID-19 при община Павликени

  

 

  

Уважаеми жители на община Павликени,

  

Близо 10 месеца светът е изправен пред новото предизвикателство и се бори с
пандемията от COVID-19. Това означава месеци на всеотдайна работа, безсънни нощи,
екстремни ситуации и физическо изтощение за множеството хора, които са на „първа
линия“. Месеци, в които силно разчитаме българските лекари да са наша опора, когато
имаме нужда.

  

Наясно сме, че тези месеци бяха трудни и за Вас, а несигурността, промяната в
ежедневието Ви и заплахата от болестта Ви повлияха. Много наши съграждани искат
отново да има празници, културни събития, да имат поводи да се събират със
семействата си, за да преодолеят страха и симптомите на депресия чрез веселие.

  

Предстои уикенд, в който пет населени места в нашата община имат своите
традиционни събори. За нас беше трудно, но взехме това решение – да отменим
публичните събития, сергиите и събиранията на площада. Причината за това е една и
тя е в цял свят - пандемията не е отминала и лекарство срещу вируса няма, а
междувременно броят на заболелите нараства. Тревожното нарастване на броя на
случаите може да бъде спряно само с общи усилия и с отговорно поведение. Не можем
да си позволим да изложим на риск всички, най-вече възрастните хора и децата, които
са основни участници и зрители на такива събития.

  

Обръщаме се към Вас с молба – ограничете в следващите дни и седмици своите
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събирания с много хора. Намерете начин да отбележите своите празници в по-свит
семеен кръг.

  

Бъдете отговорни към себе си и съгражданите си, за да опазим заедно здравето на
всички жители на община Павликени и да не допуснем разпространение на заразата на
територията ни!

  

За да ограничим по-нататъшното нарастване на случаите и да съхраним възможността
за адекватно лечение, нужна е висока самодисциплина от всеки гражданин.

  

Извънредната ситуация, в която се намираме, изисква отбелязването на всякакви
поводи да се ограничи или да премине при възможно най-стриктно спазване на
социална дистанция и препоръчаните от Националния оперативен щаб за борба с
COVID-19 противоепидемични мерки.

  

Борбата с вируса е отговорност на всеки един от нас!
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